

三月芳菲巾帼红 芳华绽放满厦港

厦港街道举办丰富多彩的活动欢庆“三八”妇女节

晨报讯(记者 林爱玲)新年的钟声渐去,春天已然来到。随着一年一度的“三八”妇女节的到来,厦港街道及其辖区开展了丰富多彩的活动,为辖内全体妇女庆祝节日,为她们送上最诚挚的祝福。

3月8日上午,厦港街道七个社区携手在厦港街道家庭综合服务中心举办了一场以“三月花开好 幸福夕阳红”为主题的插花活动。

插花活动虽然在9时开始,但助老员们早早就都来到服务中心,提前准备老妈妈们待会插花所要用的花材、花器、插花工具等等。为了让老妈妈们能够感受插花的乐趣,细心的助老员们认真负责地把插花所用的每一朵花仔仔细细检查了一遍,确保花刺处理干

净。

活动要开始了,妈妈们面带微笑着走进服务中心,签到、落座。花艺老师让妈妈们先听音乐,在音乐中放松心情。接着,花艺老师开始教妈妈们插花,让妈妈们认识花材,传授花艺中最基础的家庭插花手法。

妈妈们像小学生一样认真听讲,努力跟上花艺老师的思维,不懂就问,花艺老师则不厌其烦一一为妈妈们讲解。花艺老师边讲解边示范,不一会儿一捧漂亮的手捧花就展现在大家面前。在花艺老师的指导下,妈妈们做出了让自己满意的花艺作品。

最后,助老员把插花的成品作为“三八”妇女节的礼物送给妈妈们,并和她们一



花艺老师指导妈妈们学习花艺。

起开心大合影,祝福妈妈们妇女节快乐!不仅如此,助老员和妈妈们还一起为不便出门的老姐妹们做了美丽的花束。花艺课结束后,大家一起

兴高采烈地上门为社区失能老人送上了美丽的花束,让老姐妹们也一起感受到春天的气息,更感受到政府春风化雨般的关怀。

【普法】

蜂巢山社区: 开展生育关怀 维护妇女权益

晨报讯(通讯员 陈速红)为提高妇女法律意识,切实维护妇女合法权益,在“三八”妇女节来临之际,3月4日上午,蜂巢山社区党委、妇联联合计生协开展以“生育关怀,权利维护”为主题的法律援助维权知识讲座,辖内40余名妇女参加了此次活动。

讲座会上,律师针对当前妇女普遍存在的自我保护意识淡薄、维权意识不足这一现象,就《婚姻法》《继承法》中涉及妇女人身权益、夫妻财产分割、家庭暴力、婚姻权益等民法方面的法律知识,以通俗易懂的语言作了精彩的讲解,同时还对妇女在实际生活中发生的一系列事例作了探讨,对妇女的现场咨询进行了耐心解答。

此次讲座进一步增强了妇女的自我保护意识,提高妇女维护自身合法权益的能力,使她们在经济建设和社会发展中能更好地发挥“半边天”作用。

【服务】

鸿山社区: 学习雷锋精神 投身志愿服务

晨报讯(通讯员 陈钰珏)为积极培育和践行社会主义核心价值观,传播奉献友爱互助进步的志愿精神,3月5日上午,鸿山社区党委组织社区志愿者、社区义务志愿律师、辖区居民等开展“学习雷锋精神,欢度三八节”主题活动。

活动中社区义务志愿律师为辖区女性提供法律援助,解读计生政策、女性保护相关法律法规。社区志愿者记录下辖区居民需求,将在今后的日子里为居民提供力所能及的志愿服务。

同时,社区还邀请厦门眼科的医生为辖区居民进行义诊,帮助居民解决眼睛方面的问题。

通过此次活动,居民们了解“雷锋精神”对于时代的重要性,更多人成为社区志愿者以帮助更多人。同时,活动让辖区女性感受到政府及社区的关怀,感受到浓浓的节日气氛。

【欢歌】

巡司顶社区: 传承红色经典 播撒爱国热情

晨报讯(通讯员 阮娜慧)3月7日,为了让广大妇女度过一个充实愉快、富有意义的节日,巡司顶社区结合本社区的实际,特组织居民代表、党员及社区歌唱队的骨干一同学习并练习《我和我的祖国》一歌,通过这一方式丰富社区女性居民的业余文化活动。活动得到参与居民的一致好评。

【扮靓】



南华社区: 开展化妆培训,与美丽“约会”

晨报讯(通讯员 张奕超)在“三八”妇女节来临之际,为丰富社区妇女与女性员工的业余文化生活,调节身心,提高礼仪修养和化妆技巧,树立女性良好形象,在工作和生活中展现女性优雅、亮丽的风采,南华社区妇联应广大社区女性的需求,联合南华社区计生协会开展了一期“妇女节美丽有约 妆靓人生化妆培训”活动。

培训邀请到了五星礼仪培训师林丽娜做主讲。培训课上,林老师通过PPT讲解

为大家介绍了化妆的基础知识、如何根据个人皮肤特点选择化妆品、四季的保养护肤小技巧等,现场还邀请了社区工作人员梁凯倩一起参加了示范教学。

林老师一边为小梁化妆,一边结合脸部结构、皮肤特质讲解着化妆的步骤、发型、衣着的搭配技巧和注意事项,通过实际操作加深了听课者对技能的印象。精彩的讲解和专业的示范赢得了在场居民的阵阵掌声。培训结束后,学员还争先恐后地咨询有关化妆、

美容和日常保养的问题,得到了老师的一一专业解答。

“这样的培训很实用,不但能学到一些化妆的技巧,还可以在平时生活中提升自己的个人形象,化个靓妆,人也自信点!”大家纷纷表示,此次活动,不仅使大家了解了如何通过化妆技巧来塑造女性健康、自信、儒雅、大方的个人形象,同时让大家亲身体会到社区对妇女群众的关爱及重视。同时,活动也为她们提供了一个分享交流的平台,营造了热情、和谐的社区氛围。

南华社区妇女群众参与化妆培训。